                             1 вариант.

1.Реши задачу.

В коробке лежит 65 новогодних игрушек: 25 шариков, 20 звёздочек и сосульки. Сколько сосулек в коробке?

Ш. – 

Зв. -                   … игр.
С. – 

2.Реши задачу.

В корзине было 38 яблок. Несколько яблок дети съели. Осталось 7 зелёных и 8 красных. Сколько яблок дети съели?

Было – 

Съели – 

Осталось …  ябл. и … ябл.

3.Вычисли.
47 + 7             35 + 35          45 + 47         15 + 18

56 + 9             26 + 54          18 + 25         37 + 48

34 + 8             67 + 22          56 + 37         55 +  19

23 + 6             74 + 14          63 + 29         68 + 24

4.Запиши в столбик и вычисли.

45 + 33             57 + 24            64 + 18

58 + 30             16 + 36            65 + 4

69 + 9               57 + 23            53 +  44

5.Вставь цифру  вместо *, чтобы равенство было верное.

1* + 7 = 21                  34 + * = 42             4* + 7 = 53
2* + 8 = 33                  57 + * = 64             6* + 8 = 74

                                                   2 вариант.

1.Реши задачу.

У Алёши 36 дисков. Из них 14 дисков со сказками, 12 дисков с фильмами, остальные – с музыкой. Сколько дисков с музыкой у Алёши?

Ск. – 

Ф. –                            … д.

М. – 

2.Реши задачу.

Мама приготовила несколько бутербродов. За завтраком дети съели 8 бутербродов. Осталось 4 бутерброда с колбасой и 7 бутербродов с сыром. Сколько бутербродов приготовила мама?

Приготовила – 

Съели – 

Осталось - … б.  и  … б.

3.Вычисли.

48 + 7             65 + 25          35 + 47         15 + 16

56 + 6             36 + 44          18 + 35         37 + 48

39 + 8             57 + 32          46 + 47         65 +  19

22 + 6             24 + 54          53 + 29         78 + 14

4.Запиши в столбик и вычисли.

25 + 33             67 + 24           74 + 18

48 + 30             16 + 37           55 + 4

39 + 9               37 + 43           73 + 24

5.Вставь цифру   вместо *, чтобы равенство было верное.

1* + 7 = 22                  34 + * = 43            4* + 7 = 51

2* + 8 = 31                  57 + * = 64            6* + 8 = 73 

